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12. NEDJELJA KROZ GODINU 

  

Evanđelje: Mt 10, 26 – 33.  

             U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Ne bojte se ljudi. Ta ništa nije skriveno što se neće 

otkriti ni tajno što se neće doznati. Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, 

propovijedajte na krovovima. Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga 

koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu. Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne 

pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! Vrjedniji ste 

nego mnogo vrabaca. Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, 

koji je na nebesima. A tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na 

nebesima.« 

Komentar župnika: 

Odlomak današnjeg evanđelja dio je Isusova tzv. „Misijskog govora“ u kojem objavljuje temeljna 

načela i smjernice poslanja Crkve i svakog kršćanina. Iznosi poteškoće s kojima će se navjestitelji sresti te 

kako trebaju biti snažni, neustrašivi i bez straha. Zato kao da dominira ovim poglavljem Isusova riječ: Ne 

bojte se! Ni u ono vrijeme, a ni danas, Isusovi učenici se ne trebaju bojati, jer je Isus trajno prisutan. Pa i sam 

je rekao: Ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta! Nitko nije posve osamljen ni napušten. Tko ima živu 

vjeru u Kristovu prisutnost u ovom našem vremenu postaje neustrašiv i neslomljiv. Kršćanin se ne mora 

bojati neprijatelja, jer je njihova vlast ograničena. Mogu nauditi tijelu, ali duši ne. A naš je cilj vječno 

spasenje duše. Isus nam je obećao Duha Branitelja i on nas i brani i vodi kroz trpljenja, koja mogu završiti i 

mučeničkom smrću, ali s mirom u duši i sigurnošću vječnog zajedništva s Raspetim i Uskrslim. I također, 

ako čvrsto vjerujemo u Božju providnost, da Bog bdije na čitavim čovječanstvom i poviješću, da smo 

„vrjedniji od mnogo vrabaca“, da nismo nitko i ništa, da Bog stoji iza svega, iako su nam mnoge stvari 

nerazumljive, jer se susrećemo s tajnovitošću Božjih planova, Božja ljubav je nepokolebljiva, ona na kraju 

pobjeđuje i ona nas na kralju čeka u vječnosti. I zato danas odlučimo: ne odreći se Boga, ni Božjega zakona, 

bilo radili, bilo se odmarali, bili s prijateljima ili neprijateljima, bilo nam ugodno ili neugodno, budimo dakle 

svjedoci i prijatelji Isusovi da bismo imali vječno zajedništvo s Ocem nebeskim u kraljevstvu Božjem. 
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Uzmi, Gospodine, i primi svu moju slobodu, moju pamet, moj razum i svu moju volju, sve što 

imam i što posjedujem. Ti si mi to dao, Tebi, Gospodine, sve vraćam; sve je tvoje, raspolaži sa 

svime po svojoj volji. Daj mi samo svoju ljubav i milost, i to mi je dosta. Amen.  

(Sv. Ignacije Lojolski) 

 



LITURGIJSKI KALENDAR I OBAVIJESTI 

Ponedjeljak, 22. 6  Svagdan ili: Sv. Ivan Fisher, biskup i Toma More, mučenici 

Srijeda, 24. 6.  SVETKOVINA: ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA 

Subota, 27. 6.  BLAGDAN: SV. LADISLAV, kralj; ZAŠTITNIK NADBISKUPIJE 

Nedjelja, 28. 6.   13. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

MISA ZA DOBROČINITELJE OBNOVE: U utorak, 23. lipnja smrti je dan u mjesecu naše drage 

župljanke Anamarije Carević, pa posebno komemoriramo taj dan i uključujemo ju u naše molitve. To će biti 

posebno pod večernjom sv. Misom u 19.00 sati, koju prikazujemo i za sve dobročinitelj obnove, bilo 

duhovne bilo materijalne. 

POSJET DELEGATA PSMM-a: U sljedećem tjednu našu Provinciju posjetit će p. Thierry Mofills, 

delegat Papine svjetske molitvene mreže za istočne zemlje Europe iz naše isusovačke Generalne kurije u 

Rimu. U srijedu, 24. 6. u 19.00 sati u našem Pastoralnom centru služit će svečanu sv. Misu, pa pozivamo sve 

članove Apostolata molitve, štovatelje Srca Isusova i sve vas da uzveličate ovu posebnu Euharistiju. 

SV. IVAN KRSTITELJ: U srijedu je i svetkovina Rođenja sv. Ivana Krstitelja. Sv. Mise i ispovijedanje 

kod nas su kao i radnim danom. 

LJETNI RASPORED: U nedjelju, 28. lipnja počinje ljetni raspored sv. Misa, ispovijedanja i dežuranja 

župnog ureda. SV. MISE NEDJELJOM bit će u 8, 9.30, 11, 19 i 20.30 sati, a RADNIM DANOM u 7, 9, 12 i 19 

sati. ISPOVIJEDAT će se samo pola sata prije sv. Mise, a ako bude potrebe i produžiti tijekom misnog 

slavlja. KLANJANJE će biti redovito četvrtkom nakon sv. Mise. U nedjelju 28. lipnja izaći će i zadnji broj 

Župnog listića prije ljeta.  

PETROV NOVČIĆ: U nedjelju 28. lipnja prikuplja se „Petrov novčić“, a riječ je o vjerničkoj solidarnosti s 

papom kako bi mogao obavljati redovite poslove, ali i priskočiti u pomoć potrebnima. Hvala na vašim 

novčanim darovima u posebnoj škrabici. 

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Posljednja zajednička krunica bit će u ponedjeljak 22. lipnja.  

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka 29. lipnja ponedjeljkom, utorkom i srijedom od 

17 do 18 sati, a četvrtkom i petkom od 9.30 do 10.30 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  

          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 

 

 

Mir srca usred oluje 

Dragi župljani i župljanke, današnja čitanja govore o nečemu što je staro koliko i čovjek, 

a to je strah od ljudi i potreba da ostanemo vjerni svojoj savjesti. Prorok Jeremija prolazi kroz 

teško razdoblje. Okružen je klevetama, neprijateljima pa čak i oni koje smatra prijateljima 

čekaju njegov pad. Tko se od nas nije barem jednom osjećao neshvaćeno, osuđivano ili 

ostavljeno? Unatoč svemu tome, Jeremija ne gubi pouzdanje. Usred svih napada pronalazi 

snagu u uvjerenju da Bog nije napustio njegovu borbu. U Evanđelju Isus tri puta ponavlja: 

„Ne bojte se.“ Kao da zna koliko često dopuštamo da nam mišljenje drugih određuje 

postupke. Bojimo se reći istinu, pokazati vjeru, zauzeti se za ono što je ispravno ili priznati 

vlastite vrijednosti. Isus nas podsjeća da je Božji pogled važniji od ljudskih sudova. Ako Bog 

brine za malene vrapce, koliko tek brine za svakoga od nas. Poruka ovih čitanja nije poziv na 

tvrdoglavost ili sukob, nego na hrabrost. Hrabrost da ostanemo pošteni kada je lakše šutjeti, 

da činimo dobro kada to nitko ne primjećuje i da ne dopustimo strahu da upravlja našim 

životom. Kada znamo da nismo sami te da nas Bog uvijek nosi u svome srcu, lakše je nositi 

terete i ostati uspravan pred izazovima svakodnevice.   

“MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 489 - piše: Iva Smolčić 
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